INFROMACJA
pełniącej funkcję Wójta Gminy Konopnica 
z dnia 2 kwietnia 2012 r.  
w sprawie ustalenia miejsc przeznaczonych na bezpłatne umieszczenie urzędowych obwieszczeń wyborczych i plakatów wszystkich komitetów               w wyborach przedterminowych na Wójta Gminy Konopnica zarządzonych                                      na dzień 13 maja 2012 r.
Zgodnie z art. 70a ustawy z dnia 16 lipca 1998 r. – Ordynacja wyborcza                  do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw ( Dz. U. z 2010 r. Nr 176, poz. 1190 ) w związku z art. 16 ust. 4 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. – Przepisy wprowadzające ustawę – Kodeks wyborczy ( Dz. U. Nr 21, poz. 113             z późniejszymi zmianami ) informuję, że miejscami przeznaczonymi na bezpłatne umieszczanie urzędowych obwieszczeń wyborczych i plakatów wszystkich komitetów wyborczych są: 
· słupy ogłoszeniowe w sołectwach: Konopnica i Rychłocice, 

· tablice ogłoszeń w sołectwach: 

Konopnica, Rychłocice, Szynkielów, Anielin, Bębnów, Głuchów, Sabinów, Strobin, Wrońsko, Mała Wieś, Piaski, Kamyk, 

- strażnice OSP na terenie gminy.


Umieszczenie obwieszczeń i plakatów na ścianach budynków, ogrodzeniach, latarniach, urządzeniach energetycznych, telekomunikacyjnych            i innych, wymaga zgody właściciela lub zarządcy nieruchomości. Plakaty i hasła należy umieszczać w taki sposób, aby można je było usunąć bez powodowania szkód i aby nie przysłaniały urzędowych obwieszczeń. 

Plakaty muszą być usunięte w terminie 30 dni po dniu wyborów.  

pełniąca funkcję Wójt Gminy 

           ( - ) Anna Glapa 
